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فضلاً قم بتعبئة الاستبيان لقياس رضاك عن الجمعية وخدماتها :

هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل كافي ؟
ا 19 ردً

هل تلمس خدمات الجمعية على أرض الواقع ؟
ا 19 ردً

كيف ترى خدمات الجمعية ؟
ا 19 ردً

ما مدى وصول تقارير الجمعية لك بشكل دوري ؟
ا 19 ردً

استبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية
19 ردًا
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ما مدى تقييمك لدرجة التواصل من الجمعية ؟
ا 19 ردً

هل تقوم الجمعية بإطلاعك على إنجازاتها بشكل دوري ؟
ا 19 ردً

هل سبق واطلعت على برامج وأنشطة الجمعية عبر الموقع الالكتروني ؟
ا 19 ردً

ما مدى رضاك على التعامل مع ملاحظاتك واستفساراتك من قبل الجمعية ؟
ا 19 ردً

ما مدى رضاك عن الجمعية بشكل عام ؟
ا 19 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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